

爱心点对点

本栏目主持人 徐松 13592220026

新闻追踪

《困难老两口想有个电磁炉》

电磁炉送到家
老两口乐呵呵

□晚报记者 徐松

本报讯 本报6月22日《爱心点对点》栏目刊登了川汇区金海路办事处前进社区水利局家属院的马国华老两口想要个电磁炉。周口市区七一路“九牧王男装”的兰红卫经理看到报道后主动与记者联系,为马国华老两口送去一个价值300多元的电磁炉,还送了烧水锅和炒菜锅。马国华老两口接受这份爱心时脸上乐开了花。

马国华老两口都因曾患小儿麻痹症,至今腿脚不方便。年轻时,为了生计,马国华拄着拐杖,起早贪黑外出做些小生意,生活基本能够维持。然而,13年前,马国华患上了高血压、冠心病、轻度脑梗塞等,几乎丧失劳动能力。

“九牧王男装”的经理兰红卫已经连续8年订阅《周口晚报》,是晚报的忠实读者。每天早上8时30分开门营业后,兰红卫第一件事是安排员工打扫卫生,第二件事就是看《周口晚报》,这已经成了她的习惯。当她看到马国华家的遭遇后,第一个与记者联系,向马国华老两口送去了了一份爱心。

致歉信

尊敬的媒体及社会各界朋友:

您们好!位于交通大道和中州大道交叉口的“喜缘饭店”于6月18日隆重开业。因开业时的户外宣传全权委托给本市一家礼仪公司运作,加上开业时事务繁忙,饭店和礼仪公司在宣传事宜上存在沟通不畅,致使宣传管理出现纰漏,出现不适当宣传,给社会造成“误解”,在此,“喜缘饭店”向社会各界朋友深表歉意!

本饭店特向社会各界汇报:“喜缘饭店”是一家全方位市场运作的清真庆典饭店,是一群在餐饮界打拼10多年、具有丰富的餐饮烹制经验和管理水平的年轻人,自筹资金精心打造的美食家园。我们没有任何背景,全部来自“草根阶层”,对餐饮事业有着深厚的感情和爱心,对每一位消费者和社会各界朋友都深怀感恩之心。

本饭店特向社会各界承诺:顾客至上,服务一流,菜品一流。我们将致力于将饭店打造成咱周口人最喜爱的美食家园,不仅具有承接喜宴等大型活动的能力,同时还是家庭聚会、朋友小聚的理想场所。当前,我们根据周口人的口味,推出个性十足的豫菜、川菜、江南菜和农家馍菜汤的同时,将更加努力于菜品的开发和研究,为社会各界朋友服务。

因我们的疏忽,给社会造成误解,我们再次深表歉意!我们是成长中的一株朝气蓬勃的小苗,有信心给周口经济发展添一抹绿色,更有信心送一份芬芳给社会各界朋友。我们的成长需要社会各界的关心和支持,在此,我们深表谢意!我们真诚地希望媒体和社会各界朋友给予监督指导!

喜缘饭店

2012年6月25日

中招考试今天开始

全市9万多名考生应考

□晚报记者 宋风

本报讯 我市中招考试今天开始,记者从市教育局了解到,我市9万多名初中毕业生今天踏入考场。考生如果忘记带或遗失了准考证,不要着急,可以先进场考试。

市教育局工作人员向记者介绍,今年中招考试,我市有93048名考生报名,全市共有75个考点、3112个考场。考试时间为6月25

日上午至6月26日下午,考试科目依次为语文、历史、物理、化学、数学、思想品德、英语。今天上午8时30分,首先开考的是语文。考试成绩将在考试结束一个星期内公布。

记者了解到,今年中考实行人性化政策。如果考生忘带准考证或者准考证丢失,不要急,考场监考老师验证考生相貌与手中的准考证存根上照片相符,就可安排进考场

应考,并要求考生家长或老师在考试期间替考生取回或补办准考证,在考试结束前将准考证交监考员核查无误后,该考生考试有效,否则无效。另外,如果考生走错了考场,并且已经接触到试卷,监考老师可安排考生继续考试,考试结束后将考卷转交给考生原属考场,并报告主考批准。

市教育局工作人员提醒考生,由于考生数量较多,考试期间,考

生一定要把握好时间,尽量提前出门,以避免因道路拥堵而耽误考试。

周口供电 **关注民生**

国家电网 STATE GRID
你用电·我用心
Your Power Our Care
服务热线: 95598



消防夜查保安宁

→公安干警与消防队员正在检查一所网吧的灭火器。6月21日晚,市公安局与市消防支队联合开展夜间消防安全巡查。据了解,这次巡查主要针对夜晚人群聚居地的消防安全设施,并治理消防安全隐患。据统计,当晚,全市共派出联合执法组57个,检查单位297家,发现隐患607处,临时查封17家,“三停”单位11家,拘留13人。

晚报记者 张肇 通讯员 王向东 摄



比赛包粽子 品味端午情

→比赛现场,多名参赛选手手嘴并用,动作熟练。6月23日,一商家在周口市区中州大道一家超市门前举办迎端午包粽子大赛。

晚报记者 金月全 摄

高速公路上的“标杆”宋孟才



百名民警故事之二十四

□通讯员 任君箫

人物小传:宋孟才,男,1978年5月出生,党员,一级警司,1999年毕业于郑州市人民警察学校,现为周口市高速交警支队商周大队一中队中队长。由于工作成绩突出,荣立个人三等功一次,嘉奖3次。2004年、2005年、2006年连续三年被评为“全市公安工作先进个人”。

市公安局高速交警支队商周大队一中队中队长宋孟才,一名商周高速公路上的执勤民警,在平凡的工作岗位上默默履行“人民警察忠诚为民、拼搏奉献”这一人民警察核心价值观。

同事眼里的“工作狂”

“从警十多年,宋孟才不仅从来没有因为家事、私事耽误过工作,还十年如一日不辞劳苦、加班加点。这一点,大家都很敬佩。为此,大家称他为‘工作狂’。”宋孟才的同事说。

2011年6月19日夜11时,一辆

满载石板材的货车行至宁洛高速公路166公里时,因制动失灵翻入深达十余米的边坡,造成人员伤亡的重大交通事故。正在路面执行巡逻任务的宋孟才,接到报警后立即带领队员赶赴现场开展抢险救援,直至凌晨4时,现场清理工作仍在紧张进行。这时,宋孟才的妻子突然打来电话说,女儿突发高烧,希望他回来和自己一起送孩子到市中心医院就诊。妻子急切的恳求声,让宋孟才深深地感到问题的严重性。想妻子独自在家面对患病的女儿的情形,作为一个有血有肉有情的七尺男儿,宋孟才的心里五味杂陈。但一想到事故现场需要处理,因事故滞留的车辆要尽快疏导,他向领导隐瞒了孩子生病的事情,坚守在自己的工作岗位上直至道路恢复正常。至今提起这件事,宋孟才的心里仍有愧意——自己既没有尽到做父亲的责任,也没有尽到做丈夫的责任。他说:“没办法,谁叫我是一名高速交警呢。”

醉酒群众眼里的救命恩人

宋孟才在自己平凡的工作岗位上兢兢业业,恪尽职守,为出行群众提供各种服务上千余次,有效减少和避免了一些交通事故的发生。今年6月份,市公安局高速交警支队在全市开展预防事故“关爱生命·平安交通”竞赛活动,作为商周大队一中队中队长,宋孟才不敢有丝毫懈怠。6月15日傍晚,一驾驶员打电话报警称淮阳

往北站方向的行车道上躺着一个人。警情如火情。天马上就要黑了,高速路上急驰的汽车随时有可能吞噬那个人的生命。正在餐厅吃饭的宋孟才立即放下碗筷,召集同事、跑步、蹬车,火速向现场赶去。到达现场时,天色已逐渐灰暗,只见一男子头朝北、脚朝南侧卧在高速公路行车道上。熏天的酒气,说明这是一个醉汉。宋孟才倒吸一口凉气,在这样的情景下,没有发生车毁人亡的交通事故实属万幸。宋孟才把车紧急靠边,迅速下车并立即把那人抬到护栏边上,在200米外摆放锥筒,设置安全提示牌,拨打120,向指挥中心汇报,动作连贯、业务娴熟。

第二天早上,醉酒男子的女儿王雅静(化名)匆匆赶到了商周高速淮阳站,见到依然醉眼迷离的父亲,感激地对宋孟才说,“谢谢你们,要不是你们,我爸可能就没命了,您真是我爸爸的救命恩人啊!”

为了照顾醉酒男子,宋孟才一夜没有睡觉。但他看到王雅静和醉酒爸爸相拥而泣的时候,那满身的困倦飞到了九霄云外,满脸高兴的表情如同朝霞,灿烂美丽。

泊邑良品·专营原装进口国外名品
主营 PDO 橄榄油、大吉岭红茶、法国 AOC 红酒、
澳琳达保健品、新西兰麦卢卡蜂蜜等进口食品。
八一路店:八一路新建路交叉口东南角
纺织路店:交通路纺织路交叉口北100米路东
电话:13838699199